

宣传营销重方法 投注购彩有技巧

全国体彩专家来我市授课

信阳消息(程星) 昨日开始,信阳市体彩中心邀请全国最受欢迎的体彩专家赵明福老师到我市部分网点现场和彩民与业主就有关中国体育电脑彩票“新快赢481”“排列三”“超级大乐透”的选号技巧等进行了5天时间的讲解培训,受到广大彩民朋友的热烈欢迎。

在我市网点里,赵明福老师诙谐幽默的语言、独到精辟的见解、深入浅出的描述,彻底征服了在场的所有人,听众提问积极踊跃,现场气氛热烈,取得了轰动性的效果!信阳市体彩中心组织这次活动共有两项内容:一是集中培

训。培训业主和销售员,目的就是教会大家如何宣传、如何营销、如何发展新彩民、如何提高中奖率;二是培训彩民。赵老师直接到网点,帮助网点培训彩民,主要目的就是指导彩民如何选号、如何购买、如何投资、如何提高中奖率。

本次活动的主题主要是分享赵明福老师的三大绝技:

“481”——神号加邻号、风靡中原,想不中奖都难。

“排列三”——轻松定胆,一招搞定组

选三。

“大乐透”——连号法则,搞定后区、开奖号码解密。

赵明福老师从事彩票事业13年,对于“新快赢481”“排列三”“超级大乐透”投注方式与选号技巧,有着深入的研究,通过真金白银的实践活动积累了丰富的实战经验,是《彩龙网》《北京体彩导报》首席培训师。赵明福先后编写了《排列三定胆秘籍》《超级大乐透入门》以及风靡彩市的超级大乐透《赵三刀选号法》《481三五选号法》。

彩民买彩养成良好习惯

避免弃奖

彩票最大的魅力就是能让人一夜之间成为百万、千万、亿万富翁,可是如果中了大奖却不能领取大奖那就非常遗憾了。所以彩民在买彩的时候,一定要养成良好的习惯,避免出现弃奖的情况。

买彩一定要核对

有的彩民习惯机选投注,对机选的号码没有深刻的印象,因此一定要及时核对开奖号码,以防错失大奖。但是对于很多购彩多年的老彩民,他们养成的好习惯便足以避免弃奖的发生。那就是每次去投注站购彩前必定先把之前购买的彩票拿出来反复核对,确定没有中奖后再处理废票。

仔细保管彩票

还有的彩民在彩站打了票之后便随手揣进兜里或者和零钱一起塞进钱包,这样随意放置彩票,如若遇上下雨、换洗衣服,彩票被污染,导致无法兑奖可就太遗憾了。还有的彩民对于彩票没有保管方式,到家便随手一扔,万一中奖,那可真是大海捞针了。有的彩民专门预备了小盒子或者小夹子放置彩票,放在固定的地方,如此精心细心,看似多余,但确实是保证彩票不丢、无损的好方法。

彩票集中对奖

许多彩民由于懒于每日到彩站验票,因而“发明”了一种集中对奖法。有的彩民把每个月的最后一个星期天定为“彩票日”,每到这一天,他便拿出本月购买的所有彩票,登录上网逐一核对。在检查是否中奖的同时,还对这个月的投注情况作总结。既能有效防止弃奖,还可以对自己的投注方案作出及时调整。

关注开奖提示

现在科技手段日益发达,许多彩民查询开奖信息、搜罗号码推荐的方式也越来越丰富,跑去投注站看号码走势图已经不再是年轻彩民的首选。其中,电脑和手机上网查询便是较为行之有效的方

根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖次日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖,未兑奖的奖金将被纳入彩票公益金。笔者再次提醒彩民,购买彩票后要及及时核对中奖号码,若发现中奖要及时兑奖。电脑福利彩票需防潮、防热,因彩票玷污、损坏等原因造成电脑不能正确识别,将不能兑奖。广大彩民一定要养成良好的购彩习惯,妥善保管,及时核对,避免弃奖的悲剧发生在自己的身上。

(城晚)

欧冠夺冠赔率

拜仁最大热门阿森纳最悲催

欧洲著名博彩公司 bet365 也在第一时间更新了此前开出的欧冠赔率,尽管拜仁慕尼黑抽到了在英超中“风生水起”的阿森纳,但是1赔3.25的夺冠赔率却丝毫未变,仍当之无愧为最被看好的冠军球队,似乎庄家也并不担心阿森纳能够给拜仁制造足够的威胁。

由于皇马抽到了好签,对阵相对实力较弱的德甲劲旅沙尔

克04,而巴萨却要死磕英超豪门曼城队,因此皇马夺冠赔率从此前的1赔6微调至1赔5,超过巴萨夺冠赔率(1赔6.5)排在第二位。从16强目前大的抽签结果以及博彩公司的开盘态度来看,西甲双雄仍然是拜仁卫冕之路上的最大威胁。

AC米兰和阿森纳则是相对比较悲催的球队,夺冠赔率均飙升,恐怕很难有所作为。状态火

热的阿森纳抽到了德甲巨无霸拜仁慕尼黑,枪手从此前1赔19的夺冠赔率飙升为1赔29;而米兰本就不被看好,此前的夺冠赔率也仅为1赔41,在抽到拥有科斯塔、比利亚的马竞后,夺冠赔率更是从1赔41升到了1赔51,夺冠几无可能。而切尔西、曼联、多特、巴黎等球队的夺冠赔率并未发生太大变化。

(西贝)

大乐透发行费降1个百分点

调整后彩民获得实惠



发行费由原来的15%下调为14%,调节基金则由原来的1%提升为2%。当期奖金和彩票公益金的比例维持不变……专家称,这样的调整对彩民来说是个好消息,对大乐透的长远发展也非常有利。

发行费降1个百分点加入到调节金提升

11月29日,国家体彩中心下发通知,调整超级大乐透彩票资金构成比例,调整后,大乐透每期按彩票销售总额的51%、14%和35%,分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。其中,彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,2%为调节基金。与之前的规则相比,发行费由原来的15%下调为14%,调节基金则由原来的1%提升为2%。这也意味着,发行费下降的1个百分点加入到调节金里面,用来派发的奖金计提不变。

举个例子,调整之后,假如当期销量为1个亿,那么4900万元(销量的49%)用来当期派奖,200万元(销量的2%)进入调节基金,1400万元(销量的14%)是彩票发行经费,3500万元(销量的35%)为彩票公益金。这个调整已经自第13145期(12月9日20点10分开售)开始实行。

我国的《彩票管理条例》中有规定,“随着彩票发行规模的扩大和彩票品种的增加,可以降低彩票发行费比例。”国家体育总局体彩管理中心这次下调超级大乐透玩法的发行费的比例,正是对《彩票管理条

例》这一规定的遵守和执行。因为自2007年上市以来,超级大乐透玩法的销量逐年提高,从上市首期的不到2000万元,到目前单期销量稳定在亿元之上,已经具备了“降低彩票发行费比例”的条件。

调整后的资金构成令彩民得到实惠

另一方面,把发行费下调的1%,用于提升调节基金至2%,也就意味着调节基金的规模将扩大一倍,每年增加2亿元左右的调节基金。因此,这对购买超级大乐透彩票的广大彩民来说绝对是一个好消息。因为,按照超级大乐透的玩法规则,“调节基金专项用于支付各种不可预见情况下的奖金支出风险、调节浮动奖金以及设立特别奖。”

这次提升调节基金至2%,也将增强超级大乐透对抗奖金支出风险、调节浮动奖金的能力。自超级大乐透上市以来,调节基金还曾多次用于调节浮动奖金。这都有利于超级大乐透玩法的长远发展。此外,超级大乐透上市以来还利用调节基金进行了几次大规模的派奖活动,虽然每次派奖的形式不同,或者直接对一等奖加奖,或者扩大中奖面,都让更多彩民得到了实惠。

由此可见,这次超级大乐透发行费降低1%,调节基金增加1%,相当于事实上增加了奖金比例。不但对于广大购买超级大乐透的彩民朋友来说是一个好消息,对大乐透的长远发展也非常有利。

(乐透)

老董侃彩

大乐透第13149期推荐

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—108之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区:首防双大、双奇组合;次防双小、双偶组合。

前区大底:05 12 14 16 17 19 28 30 33 34
前区精选:05 12 17 28 30 34
前区定胆:05 17 30
后区四码:04 06 10 11
后区三码:04 10 11
后区单挑:04 11
后区独胆:04
单挑一注:05 17 28 30 34 + 04 11

七星彩13149期推荐

关注偶号占优

七星彩本期复式推荐:678-234-789-012-234-567-456
二码:68-24-78-02-34-57-45
一码:8-2-7-2-4-7-4

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三345期—351期

四码复式:
0178/0147/2569
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街23026站
咨询热线6227966

无业女中2.6亿

一夜间变大富婆

兴奋暴走近5小时

近日,据英国媒体报道,来自北爱尔兰斯特拉班的无业女子玛格丽特幸运中得了“欧洲百万”彩票2700万英镑巨奖(2.6亿元人民币)。玛格丽特此前租住在每周58英镑的公寓里,现在却一夜之间成为了北爱尔兰的有钱人。在得知中奖后,她竟然兴奋地绕着住所走了近5个小时。

在购买这注巨奖彩票之前,玛格丽特正走在回家的路上,而她临时起意的一个决定,使她成为了北爱尔兰历史上的最大乐透彩票巨奖得主。

48岁的玛格丽特非常兴奋地介绍:“当天我听说就业中心会有招聘广告刊登,于是我从家里出来,想去看看有没有合适的工作。在买彩票之前,我去了就业中心,打印了求职申请表。”她接着说,“平日里我几乎没有钱去买彩票,但那时我突然看到钱包里的零钱,然后有了想买彩票的冲动,于是我随便买了一张,没想到竟然中了巨奖!”玛格丽特亲眼看着店员将印有“19、23、27、42、44”以及幸运号为“3、5”的彩票递到她手上。(据《重庆晨报》)

外域彩风